

美闡述支持黃石島屬中國立場

海外華人非常關注的中菲黃岩島事件已持續一個月。在美國主流社會中深具影響力的多個華裔非營利組織和僑團聯合於5月9日在全美各地向美國參、衆兩院的國會議員發函，闡述支持黃岩島屬於中國的立場。並要求國會議員們發揮積極作用，譴責菲律賓政府在這一個月內的挑釁行為，避免由此而可能產生的地區衝突。

他們在函件中指出，根據大量的歷史資料和國際海洋法的有關條例，黃岩島一直在中國的版圖之內。但是從4月份開始，菲律賓從軍艦襲擾中國漁民到揚言訴諸國際海洋法庭；從為黃岩島改名到鼓動針對中國的示威遊行，菲律賓政府的挑釁行為，正在導致亞洲地區事態不斷陞級，隨時都有爆發衝突的可能。

美華裔社區對於菲律賓政府一再挑起衝突，表示非常的憤慨和不安。既不希望亞洲地區因菲律賓政府不負責任和不顧事實的挑釁爆發衝突，更不希望美國政府被捲入這次完全違背美國國家利益的國際事件。

在函件上署名的全美中華青年聯合會、美洲中華青年促進中國和平統一聯合會、美華國際青年商會、全美華裔優秀青年聯誼會、北美海峽兩岸文化交流協會、全美華美協會、美中關係民間促進會、美華裔公共政策研究會等團體呼籲美國國會議員以公正和審慎的態度，發揮積極作用，向菲律賓政府指出有可能產生衝突的嚴重後果，停止挑釁行為，維護亞太區域的和平與穩定的局面。
(AACYF洛杉磯訊)

西北的春天和東北的春天真的不同。作為異鄉人，生活在異鄉的春天里，只感覺着古城的浮躁，和這個季節的漫長。

在我的家鄉，說三月桃花是很夸張的。只有進了五月，才有那漫山遍野的桃花、杏花、李子花。家鄉有座孤山。說是孤山，它的周圍沒有綿延的山脈，每到夏季，卻是鬱鬱蔥蔥，非常秀美。環山生長着一叢叢灌木，滿山滿眼的翠綠，一條小路蜿蜒蜒延伸深處。

記得戀愛時剛好是那個山花爛漫的季節。山間小道上，一對對情侶相擁而行，陡坡處則手牽着手，互相扯着、拽着。半山腰處有座烈士陵園，曾經在黃昏時，我和他並肩坐在陵園的石階上。想起那時在烈士的身旁卿卿我我，真是不和時宜。只覺得滿眼濃得化不開的綠把人籠罩着，醉人的香氣溢滿了整個心靈。

抬眼望去，是黛色的山巒，那是長白山的一條支脈，我們稱它老龍崗；還有一條銀帶，由三條支流匯合而成，我們因此稱它為三統河。

炊煙裊裊，給遠近的村莊、田野披上了薄紗。我們遠離了塵世的喧囂，彷彿走進了世外桃源。

北方的春天是短暫的。在這短短的幾十天里，你要急三火四地去品嚐大自然賜給的美味。一場濃濃的小雨過後，提上一只籃子，換上一雙布鞋，上山採各種野菜。剛剛拱出土的蕨菜是墨綠色的，要哈下腰細瞧才能採到，貓爪子卻是一簇一簇的，不需要費多少力氣便可以採上一大捆，足夠全家人吃上一頓的；而那石縫中鑽出的一叢叢豆瓣菜，則要採足一大籃子，回家放到沸水里焯一下，剁成餡包蒸餃，相信沒吃過的人，無論如何也想象不出那是何等的美味！如果不吃蒸餃，放上香油涼調，清香中略帶一絲微苦，更是讓你忘不掉滋養它的那片黑土地。整個春天，我們便用這些質樸的山野菜豐富着餐桌。

記憶中最不能忘懷的，是我們曾經住過的那幢山根底下的平房。房子簡樸，卻是我婚後數次搬遷中最留戀的一處住所。勤勞的公婆將房前屋後都開成菜園子。其實說菜園子是不準確的，正確的說法是人參園子。為了供四個孩子唸書，工薪階層的公婆把園子里的生土硬是換成了後山松林里的腐殖土，種上了人參。在上世紀80年代後期，人參最落價的時候，人參園子淪落為菜園子了。菜園子里瓜果梨桃樣樣不少，苞米、豆角、大葱、茄子應有盡有。最添彩的是婆婆遊玩通化玉皇山時挖回來的一株櫻花，每到三月，大團大團的櫻花開得滿院子熱鬧非常。春天雨水多，一場雨後，院子里落英點點，往往令人平添幾許惆悵。

7、8月份，李子熟得黑紅甜軟，吃是吃不完的，便摘下來東家一筐，西家一盆，落個鄰里之間和諧。最有趣的是陽臺前的一棵櫻桃樹，櫻桃熟了，大尾巴松鼠就來了。它們拖兒帶女坐在枝椏間用前爪捧着櫻桃吃，尖尖的小嘴不停，只吃核，果肉落在地上，一會就是紅紅的一片。我經常隔窗輕輕對小松鼠喊話，小松鼠不要浪費呀，咱們合作好不好，我吃肉你吃核？小松鼠只顧着吃，不理會我。

想起家鄉綠草地

文/尹振賢

一樣的毛毛狗，給他講那殘雪消融時傲然開放的冰凌花，還講我上學時的校舍，坐在教室里就能看見的山嵐，李子花開時濃鬱的香氣浸染的校園……

作者：尹振賢（中共陝西省委老幹部局《金秋》雜誌編輯記者）

單位：中共陝西省委老幹部局金秋雜誌社

通信地址：西安市雁塔路10號陝西省委西院《金秋》雜誌編輯部筆名：柳河

郵編：710054 電子郵箱：

yxz2000ca@163.com

電話：13709290837

作者簡介：尹振賢，女，吉林通化人，1969年出生。中學時代即發表文學作品，並獲得吉林省文學獎項，後在吉林大學進修。目前供職于中共陝西省委老幹部局金秋雜誌社。陝西省作家協會會員，記者、編輯。



“保護您的家人”

亞太裔傳統月 駐洛杉磯總領事向傳統僑社表敬意

每年五月是美國亞太裔傳統月。近日，中國駐洛杉磯總領事館總領事邱紹芳邀約羅省中華會館全體理監事及成員僑團負責人做客總領事館，向南加州傳統僑社100多年來帶領僑胞在美髮展、維護僑胞利益、在促進美中關係和兩岸關係發展上等方面所做的貢獻表達敬意。

邱紹芳總領事在致歡迎詞時表示，他首先要向羅省中華會館以及成員僑團表示敬意，羅省中華會館是南加州最有影響力的僑團，成立近130年來，帶領當地僑胞們落地生根、開花結果，開創出了自己的天地。特別是在服務僑胞、維護華人權益、弘揚中華文化等方面所做的大量工作，展現了華裔族群的良好風貌，獲得了主流社會的贊賞和肯定。

邱紹芳總領事指出，羅省中華會館以及成員僑團從成立以來，都非常關心家鄉。無論何時，都以赤子之情，參與和支持



故鄉的發展建設，體現了血濃于水的感情。邱紹芳總領事希望羅省中華會館以及成員會館的朋友們在聯繫兩岸、促進中美關係等方面能繼續積極努力。同時加強與總領館的溝通，總領館也願意提供溝通平臺，更好地服務僑胞。

羅省中華會館的代表在致辭中表示，會館從成立以來照章程規範運作，一直在為僑胞努力付出，在主流社會和華裔社區有目共睹。從支持孫中山在海外的革命活動開始，海外僑胞更是樂見國家的繁榮和強大。希望在今後能加強與總領館的溝通。

當天邱紹芳總領事以及卞立新副總領事、孫偉德副總領事、教育參贊、商務參贊、文化參贊以及僑務組的領事們在門口迎接來賓，大廳內大屏



海峽兩岸茶業交流協會代表團將訪美推介中國茶文化

由福建省原常務副省長、海峽兩岸茶業交流協會會長張家坤為團長的海峽兩岸茶業交流協會，應美國布朗大學中國年委員會、布朗中國論壇、全美中國作家聯誼會的邀請，將于5月20日至27日訪問美國。

海峽兩岸茶業交流協會代表團由福建省原常務副省長、海峽兩岸茶業交流協會會長張家坤擔任團長，福建省人民政府原秘書長、海峽兩岸茶業交流協會執行會長陳光普，福建省人大法制委員會原主任、海峽兩岸茶業交流協會副會長阮榮祥擔任副團長。閩籍旅美作家、全美中國作家聯誼會會長冰凌，海峽兩岸茶業交流協會副會長、福建九峰農業發展公司董事長葉清德擔任秘書長，成員有：安溪縣人民政府顧問朱團能，《鐵觀音大典》責任編輯、著名詩人盧爲峰，海峽兩岸茶業交流協會顧問、福建衆和股份公司董事長許金和，海峽兩岸茶業交流協會副會長、福建八馬茶業有限公司董事長王文禮，海峽兩岸茶業交流協會副會長、福建春倫集團公司董事長傅天龍，海峽兩岸茶業交流協會副會長、天禧御茶園公司董事長陳昌道，海峽兩岸茶業交流協會副會長、福建三和茶業公司董事長吳榮山，海峽兩岸茶業交流協會副會長、時代華奧公司董事長嚴敏，時代華奧公司副總裁陳耿，海峽兩岸茶業交流協會茶藝表演女演員周玉婷、杜珊

珊，福州大學助理教授、茶文化學者曾筱霞，紐約商務傳媒中國聯絡處主任姜川等。

海峽兩岸茶業交流協會是一個全國性、綜合性、服務性的茶葉行業組織，它的成立標誌着祖國大陸和台灣茶業交流合作步入了一個新階段。全國政協原主席李瑞環親自為海峽兩岸茶業交流協會題詞。國務院原副總理吳儀表示，海峽兩岸茶業交流協會的成立，正當其時，大有可為，希望牢牢把握兩岸關係和平發展的歷史潮流，以茶會友、茶和天下，在兩岸一切愛茶人中搭起一座茶的“芬芳”的心橋，共同為推進祖國和平統一進程而不懈努力。這次海峽兩岸茶業交流協會第一次組團訪美推介中國茶文化，標誌着海峽兩岸茶業交流與合作的新發展。顯示了這次訪美重要的意義。

海峽兩岸茶業交流協會代表團將訪問常春藤盟校布朗大學、哈佛大學、耶魯大學和紐約，張家坤團長將連續發表三場演講，宣揚中國茶文化，推介中國名茶；由張家坤主編的中國第一部鐵觀音百科全書——《鐵觀音大典》和動漫電視片《烏龍小子》也將首發；海峽兩岸茶業交流協會著名茶藝表演女演員周玉婷、杜珊等將為布朗大學、耶魯大學師生現場表演泡制鐵觀音、茉莉花茶、大紅袍的精湛茶藝。這是一次大規模、高層面的茶文化交流訪美活動。
(姜曉航)

赫爾曼律師事務所

HERMAN LEGAL GROUP



所有民事事務

車禍 * 及意外傷害 *

商業 * , 刑事 * 和離婚 *

(216) 696-6170

815 Superior Ave, Suite 1225

Cleveland, Ohio 44114

免費電話諮詢

“被評鑑為超級優秀律師”全國移民改革主張者

“Immigrant, Inc.”共同作者

Offices in Cleveland, Cincinnati, Columbus, Detroit, Pittsburgh, Raleigh

* 有此記號只限服務於俄亥俄州

AV RATING*

por el directorio legal de Martindale-Hubbell

Listed as “Super Lawyer”

Co-Author, “Immigrant, Inc.”

National Advocate for Immigration Reform